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ВСТУП 
 

Найважливішою складовою частиною програми підготов-

ки фахівця вищої кваліфікації є стадія дипломного проектуван-

ня. Вона є заключною частиною навчального процесу і відіграє 

вирішальну роль у остаточному формуванні фахівця, який воло-

діє глибокими науковими знаннями і здатного творчо вирішува-

ти практичні завдання в галузі автоматизації технологічних про-

цесів і виробництв радіоелектронного приладобудування. 

Атестація випускників вищих навчальних закладів прово-

диться з метою встановлення відповідності засвоєних здобува-

чами вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетен-

тностей вимогам стандартів вищої освіти після завершення нав-

чання за відповідною спеціальністю підготовки. 

Державна атестація випускників – бакалаврів Харківсько-

го національного університету радіоелектроніки здійснюється 

відповідно до Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту», 

Положення «Про організацію навчального процесу у вищих нав-

чальних закладах», затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України, Наказу Міністерства освіти і науки України 

«Про впровадження кредитно-модульної системи організації 

навчального процесу», державних стандартів вищої освіти та 

інших нормативних актів України з питань освіти.  

Державна атестація бакалаврів спеціальності 151 «Авто-

матизація та комп’ютерно-інтегровані технології» здійснюється 

Екзаменаційною комісією (ЕК) у формі публічного захисту атес-

таційної роботи (проекту). 

Атестаційна робота (проект) (далі атестаційна робота 

(АР)) виконується відповідно до вимог стандартів вищої освіти і 

призначена для об’єктивного контролю ступеня сформованості 

вмінь вирішувати виробничі функції і типові задачі в галузі ав-

томатизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій. 

Метою виконання АР бакалавра є систематизація, закріп-

лення та розширення теоретичних і практичних знань зі спеціа-



 

льності, розвиток навичок самостійного розв’язання типових 

завдань згідно з освітньо-професійною програмою. 

У навчальному посібнику узагальнена та систематизована 

вся необхідна інформація, пов’язана з виконанням атестаційної 

роботи бакалавра по спеціальності 151 «Автоматизація та 

комп’ютерно-інтегровані технології». 

Наведено рекомендації з вибору теми атестаційної роботи, 

підготовки виступу при захисті, описана структура атестаційної 

роботи, систематизовані норми і вимоги щодо оформлення по-

яснювальної записки та графічної частини. 

Це видання встановлює загальні вимоги до організації і 

проведення дипломного проектування, змісту і обсягу атеста-

ційної роботи (проекту), порядку розробки і захисту. 
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